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h0s wwppGpwywlnigjwdpe Yuwpnn £ 1h06G|:

Ontbph Owjuwagsh 25-pn hnndwdéh  ybpbwgpnid
hunnwytglt| «wj dwrwinnOtn» hwulwgnientbp Ywad
thntuti| yGpbwghpp

™ B e e e

Lwfuwgéh 26-pn hnnjwéh 1-h0 dwuh Yhpwenipjwl
dwaybwnlbpp hwiwwwunwufuwbtglbt] unylb ontlhph
2whwrenlbbph 2powbwyh htwn:

c ™ ~—-~

Ontbph Owfuwgsh 27-pn hnnwéh  1-hG dwunid
«ihOslk hwonpn wdudw jnpbpnpn wuwuinwbpwihl
onp» pwrbpp thnfuwph(b] «dhbsl hwonpn  wdujw
wnwubhpbgbnnpn - wfuwwnwbpwihbG  opp»  pwrbpny
ywd «optlpny uwhdwlbywé ywnpgny» pwrebpny

LO0wnyb| dwbywydwndbbpp Jwnpdwunpnipyjwl

wwzunnbwjhG nnnypwswihtph hwzywnpywhh
gnpéwyhglbpp unyl optGpny uwhdwlbint dwuhl

hwnpgp:

c 1IN " ™ 1IN O —.

™ ™ —c.

LUbwnytl pdh2ytbph Jwpdwuwnpnipjwl wwwunnbuwih

nnnypwswihtph  hwzywnluhb gnpdwyhgtpp uny
ontlpny uwhdwObnt dwuhb hwnpgp:

«£{L nwwnwywb  optlugnppnitd  thnthnfunip)ntbbtin
wuwwnpGint  dwuhb»  <<£ opblph  Owuwgénid
wybiwgltb] npnyp™ «twwnwynph ywpdwuwnnpniginilp sh
ywnnn wwywubgdti:»

™ c CC "™ 1NN ™ “ 5> NN ™ CC INC & ™ —.




«LJwquwagnyb wiuvwywb wiuwwnwdwnpdh dwuhby» <L
ontlpntd thhnthnunigyntbObp YuwnwpGint dwuhlOy» <4
ontOph Owfuwgéh 3-pn hnnwénid «2014 pdwlwbh
hnihuph 1-hg» pwrtpp thnfuwphbt] «2014 pqwywbh
hniowph 1-hg» pwrtpny:

<hdbwydnpnid. wrwownynigntbp ywjdwbwdnpywé
Opwlny, np 2014 pwywbh hniGwph 1-hg uyubint k
gnpébl «Mwpuwnhp Yninwyuwiht Yehuwpnawybbph
Uwuhb» << optlph wpuwwnwywndéhg 5% Yniuinwywihl
y&wnpbbp Ywwnwptine yepwptpwy npnypp L npwiny
wwjiwbwynpwé Oywunybint 60 wiuwwnwywpdtbph
Gwaqbgnuiltn: Urwownyntpjntbl pbnnibGytint
nGwpntd®  hOGwpwynp  Yhth  funtuwht; gwén
wfuwwnwdwnpd  unwgnnlbph  wfuwwnwywpdbph
O0Jwgbgniilbphg:

c T TN ™ ™ ™ [N

Unpntl
Lwhwwbujw

<wybywo 1,
<wybyws 3

w) << Uwhdwlwnpwywl nwunwpwoh owuwgqwhh L
<< J&rwptly nwunwpwih Gwhuwgwhh ww2unnbuwihb
npnypwswhh hwaqwnyowb gnpéwyhglbpp uwhdwbb)
18.00, << Uwhiwlwnpwywl nwwwpwlh winwdh
gnpéwyhgp' 15.50, << y&rwpby nwunwnpwbh wywjwwh
nwuwnwynph gnpéwyhgp 15.00, JGpwpOlOhs
nwuwwnwbh nwuwwynnh, Uwulwghunwgywsd
nwuwwnwbh nwwnwynph gnpéwyhgp 13.00,
pGnhwlOnip phpwywunigjwl nuunwpwbh nwwunwynph
gnpéwyhgp' 11.00:

<< J&rwpbly nwuwpwOh wwjwwnh Gwuwgwhp,
ytpwpllOhs nwuwunwnwlh Owpuwquhp,
Uwulwghunwgywé nwuwnwnwah Owfuwguwhh,
pbnhwOnip hpwywunipjwl nwunwpwOh Owuwgwhh
gnpéwyhglbpp uwhiwab] hwiwwwunwuuwb
nwuwwnpwbbtph  gnpéwyhgtph 0.5  gnpéwygny
wyth:

p) << 2Nt gfuwynn inwph  wbwnh  wewghl
wnbnwywih gnpéwyhgp uwhiwlb 11.50, << 2Nt
glfuwynp 2nnwpeh wewnh nbnwywih gnpéwyhgp 10.50:
Un Yuwwygnigjwip thnthnfuntegintbbtn juwnwnt| ghy
1 L phd 3 <wdbwsbbpnd:  Uhwdwiwbwy
hwdwdwulnptl 0.5 gnpéwygny wybwglby
ghtynpwywb  Swrwjnipwb w)l  wwwnnbbbph
gnpéwyhgbbnp:

q) << Ugqqwiht  dnnndh  hwbOaGwdnnnyh
Owpwqwhh nenwywih gnpéwyhgp uwhdwbt] 11.00,
Ugqaqwjhb dnnnyh wwunqwdwynphbp 10.50:

n) << Uqqujhl dnnnyh fudpwygnipjul nlywywnph
wwawnlbp OGpwreb] pwpdpwunhdwl wwunnlbwwnwn
wbd hwlnhuwgnn wOdwlg wwownnblbph gwaynid L
wyn wwunnOh hwdwp uwhdw0b] 11.00 gnpédwyhg:
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<nnywé 11

Uwhdwb] thnfuhwwnnigdwb wyp swdh dhbgl 2017
pdwywdh  hnibdwph  10-p°  wwuwngwiwynpbbph
wpiuwwnwywndh $nGnh 15 wnynu, huy 2017p.«h
hnijwph 1-hg 30 tnnynu:

™ (hN™ ~ ™ OO C AN




Lwybyws 1
<wybyws 2

<wuwnniy pbOswywb swrwnupwb wbunh L MEnwywh
wwhwwlnipjwl Sdwrwjnipjwlb wGwnh wwownnGlbpp
GGpwet]  pwpdpwunpfwl  wwuninbwwnwp  wbé
hwOnhuwgnn wiédwlg wwywnnbbbph guwbyney:

<wybyws 2

<wlb] << Ud Gwfuwgwhh gifuwynp funphpnwywa, ££
Ud Owjuwqwhh funphpnwywa, <<€ Ud Owfuwquwhh
oqUwywl, << Juwpswwbwh funphpnuywo, <4
Jwpswwbnh  wywg oqlwywl, << Jwpswuwbinh
oqlwywl wnnbpp, pwGh np OGdwé wwawnnGOEpp
Gepwrdwé 60 <wybywé 1-nid:

<L
ywrwdwnpnipjntl

<nnywé 2

6-nn Jwuntd «wfuwwnwywndh» pwrhg hGuinn |pwuglb)
«wijwlwywb» pwep

<nnywé 3

«LwybnLdbbp» hwuyuwgnipjw uko Lpwglb)
«qhGynpwyw, thpywpwn SwrwjnLpjwb
wrwb&bwhwwnynipntbbbnny wuwjdwbwynpywd»
pwrbpp:

<nnywé 7

3-nn Jwup wpwnnb) hnlw) fudpwannipwdp.
«Unsiwl hwiwp hwybwysdwpp wnpdnd £ dhwyl
hwpywht L dwpuwht SwrwnnOtpht, pOn npnud
hwybGlwddwpp wvipynid £ dhwjb wewyb] pwpdp
hwyblwddwp Owpuwwnbunn Ynsdwb hwdwn:»:

{wnyuwé 8

1-hG dwunid «pwndnErwiht» pwrhg hGnn |pwgltb]
«uwhdwbwditpd» pwrep, huy 2-pn dwuhg hwb]
«w2fuwnphwgpwywb dhowywinh» pwrtnp.

2-nn dwuhg hwib] «Swlp, Jowuwywp, wrwbdlwwtu
Swip, wewbdbwwbu JGwuwywp» pwrbnp.

3-pn dwunid  «npwdwnpiwb  Jwpgld no swidp
uwhdwOnd £t <wjwunwbh  {whpwwbunnigjw
wrwdwpnipntp»  pwretpp thnfjuwphlOb;  «s60
wnpynud» pwrbpny:

<nnyws 16

Utpbwahpp (pwglb] «(npwdwywl wwwhnynipinib)»
pwrbtpny

2-pn dwup «N3 hwybywény» pwrtphg hbuinn |pwgltb)
«wqquyhb wbywnwbgnipjwb hwipwwGwnwywb
gnpéwnhp  dwpdbh  hwdwywnpgtpnud  ghbGynpwyw
Swrwjnigwlb  wuwywnb  qpwnbglnnlbbphlp™ N4
hwybwoénd, nunpywlnipjuwlb  hwipwwbunwywb
gnpéwnhp  dwpdbh  hwdwywpgnd  ghGynpwywb
Swrwjnigwlb  wwywinb  gqpwnbglnnbephp™ N 5
hwybwénd, Ugqqwihlb wadwnwbgnipjwl Swrwjntpjwl
wEunwyw wwhwwlntpjw swrwjnLpjwl
ghGynpwywl Swrwjnipjwb wwunnb
gpwnbgtnnOtphOp N6 hwytjwaény,
ppEwywunwpnnuywb - dwewjnnbtph  wwunnbuwjhb
nnnijpwswithtph hwqwnyawh gnpéwyhgltnp
uwhdwOynid 60 N 7 hwydbwoénd, thpywpwn
Swrwjnigwlb  SwrwynnOtphtp™ N 8 hwybwény»
pwrtnny,

4-nn dwuntd  «hGuin Yuwwdwé  Jwpdwunpnipjwb
wrwOdbwhwwnynipntGbbpp»  pwretpp  thnjuwphOb;
«wrwbdbwhwuwnynipntbbbpny wwjiwbwdnpywé
hwybntibbph swhbpp L J&wpdwb Yywpgp» pwebpny:

{nnywé 18

«6» phdp thnjuwphOb] «9» pyny:

<nnywé 19

2-pn dwup «hwywuwn» pwrehg htwnn |pwglb] «ywad
wrwyb| dnwn» pwrbpny:

5-nn dwup |pwglbt| htwnljw| Gwiuwnwuntgjwdp.
«Unyb Yunnd uwhdwbGqwé npnypp sh gnpénud, Gpb
wbwnwywb  dwewnnp  wwpuwinOh £ Gpwlwyynid




wpuwadpgnipwihb Ywpgny:»

<nnywé 20

3-pn dwuntd «hwdwjopuwhb» pwrep thnfuwpht)
«hwOpwihG» pwend:

4nnywé 22

6-pn dwup 2wnpwnnb] hGunlywy fudpwgpnipjwdp.
«Syjwy dwpdlbnud UhuwdjwyuwihG
hwydtwndnignbbtph  hhdw0 dpw  wGwnwywb
Swrwjnnlbph  wwpglwuwpdwb $nlnhg  whunwywb
swrwinnh wwnqlwwunpdwb swchp hwunwuwnnid £ Gpwb
wwwnbnd  Gawbwybint  hpwywunigntb nlbbgnn
wbédp®  hhdp  pOnnbGind wGwnwywlb  dwrwynnh
wOohowywb  nGYwdwph  wndwéd  Swrwnnwywl
gnpénLbGnuejwl ghwhwuindwb Ggpuwywgnientlpy,
11-pn dwup |pwglb] «wnwpbEywb ny wybh pwl 3
wlgwdi» pwrbpny:

<nnywé 26

«Urnnontpjwl wwwhnywagnnepint» pwrtpp
thnfuwnhOb] «wrnnonLpjw b wwunwwbnipjwl
SwrwjnipinL006ph» pwrbpny:

<nnywé 27

Lpwglb;  hGnlywy  pnwlnwynigwl  3-pn dwu.
«3.Upfuwnwlbphg wqwuwbint nbwpnd  wbwnwywb
wwwunb gpwnbiglnn wbdéhb Lwjwunwbh
{wipwwtwnigwb  wluwwnwbpwiht  optlugnpny
Gwuwwnbujwé  wpdwydiwlb OGwwuunn  sh d&wnynid,
pwgwenigwip  Lwjwuwnwbh  <whpwwbunnepjwb
wfiuwwnwbpwihb optlugpph 113-nn hnnywéh 1-hb
Gwuh 4-pn L 7-pn Yewbpnd Owfuwwnbuywéd
nGwpbph:»:

<nnywé 31

«wEnwywb dwrwjnn» pwebpp thnfuwphGb
«wEunwywl wwownnb gpwnbglnn wbd» pwrebpny:

<nnywé 32

Utpbwagnned «wnwywb Swnwjnn» pwrbtpp
thnfuwphlOtb] «wGwnwywld wwownnb qpwnbglnn wGé»
pwrebpny, 2-pn dwunid «ghGSwrwinnOGpht  wnpynn
wwunnbwiht  npnypwswhh, qhGynpwywb  Ynsdwh
npnypwswihh, ghGéwrwjnnh unwdh hwdwn
nnnijpwswihh, wwntbh thnfuhwwnnigdwb  gnudwph,
puwl onwgntgwjhb wnwnyw ghGynpwywb
Swrwjnigwlb  unwd  nbbgnn L ghGynpwywb
Swrw)nipntlp qwpnibwynn  ghGdwrwynnOGphG»
pwrbpp thnfuwph(t] «gqhGéwrwynnbtphl, bhpywpwnp
Swrwjnnbepht wnipdnn - wwwninbwihbt npnypwswihh,
ynsdwlb npnypwswihh, unwdh hwdwn npnipwswihh,
wwpbkbh thnfuhwuwnnigdw gniiwnh, puwl
onwgnitgwjhb tnwnpyw ghGynpwywb Swrwjnipjwb Yuy
¢hpywpwn swrw)nLpjwl unnwd nLbtgnn L
ghtynpwywl swrwjnLpntlp ywa thpywpwn
Swrw)nipntlp wpnibwynn ghbéwrwjnnbtpha,
thpywpwnp SwrwjnnlGephb» pwrbpny.

4-nn Owunwd «gpwnbglnn wbdh» pwretpp thnfuwnhGb)
«hwiwp Owuwwnbujwdé» pwrbpny, «dwrwnn» pwep’
«wwownnb gpwnbglnn» pwrbpny:

<nnywé 33

2-nn dwunwd ¢nipwpwbgnip dwpdbth hwdwp Yywagdh
nywy] dwpdbh wbunwywb pneebng indjwup dwndbh
hwiwp Owpuwwnbujwd wuwwnwywndh  wnwnpGywb
$nlnh 5 wnnynup» pwrbtnp thnfuwphby
«hwqwpyynd £ jnipwpwbynip dwpdlnud  Jbpp
GoJwé Swnwjnnlbph Gwifunnn wnwnyuw
wpfuwwnwydwnpdh  vnwnpbywb $nlnh 5 wnynup
swihny:» pwrbpny:

5-pn dwuntd «N4 L N5» pdbpp thnfuwphO;




«N4, N5, N6, N7 LLN8 » pybipny:

Lwybyws 1

<wdbwoéntd wuwwnb,  gnpdwyhglbph hGunlbywg
thnthnfunipiniGlGtnnp.

<L hnfujwnswwtun® 15.50

<< J&rwpby nwunwpwih wwiwwh wfuwgwh™ 12.00
Ybpwplbhs nwunwnpwbh Gwjuwqwh™ 11.50

<< wrwohl wunjwbh nwwnwnpwbh Gwfuwqwh’ 11.00
<< Junswywl nwwnwpwoh Gwfuwgwh® 11.00

<< YU wbEwrwywb BYywiniinbbph Yndhunkh Gwjuwgwh
12.00, wrwohl wntnwywy”™ 10.00, inGnwywy™ 8.50

<< Uwhiwlwnpwwb nwunwnpwbh wonwd™ 12.00

<< hwwnty pUOswywl Swewnipjwlt wtwn™ 11.00,
wtwnh wrwohl tnbnwywy” 9.50, inbnwiywy™ 8.50
Pwpnépwuwnhsdwl wwunnbwwwp widwlg Ephywh
hwbdbwdnnnyh winwy® 7.50

<< YU wEnwywl Yurwdwpiwb dwpdbh nEywdwph
wnbnwywy” 7.50

<wybwé 2

<wybwép |pwglb] <wjwunwih <wipwwbunnipwb
Owpuwpwnnipntbbtph Yuwrwywpiwl ninpunntd
gnpénn  wbunwywb  dwpdhbOeph  nGYwdwpbbph
fjunphpnwywatnp, dwuantih pwpuintnwintnp,
oqlwywbbtph wwwinnbbbBpnd, hGswtu Owl
Lwjwunwbh <wlpwwtwnnipjwb
Owpuwpwnnipntbbtph Yuwrwywpiwl nnpunntd
gnpénn  wtwnwlwb  dwpdhbtbGeph nEYwydwpbbph
nbnwywybtph oqUwywbbtph wwwnnbbspny’
hwiwwwuwunwupwb gnpéwyhglbpny:

«Lwhnpwihb swewinipwb dwuhb» <wjwuwnwioh <wipwwbwnnipjwb optbpntd [pwgnudbbn L thnhnfuneeintd Yuwnwpl

opGlph Gwwagsh yepwpebpw) depYuywgdwd wrwewnpynipntGbtph

1

2

3

4

<<\Y fudpwygnipnil
Q. Uwhwywa

hnnquwé 1

<< Ugquwihb dnnnygh fudpwygnipniGbbpp «Ugquihl
donnuph  JwOnOwywpg» << opkGpny  nibkG
thnpdwqgtwnbbph L gnpéwywnbtph hwuwnhpbbp:
£<£ Ud pyny 6 tudpwygnipynibbbph thnpdwgbunOtph
pGnhwGnep ghdp 20 &, huy gnpéwdwnbsphlp 6:

«{wjwuwnutth  <wlpwwbwnnigwbt  Ugquihb
dnnnyh wuwnwyuigintd wtunwywb dwrwjnipjw
dwuhb» ££ ontlph 4-nn hnnwény wuwwnbudwé k,
nn ud fudpwygnipntbbtinh thnpdwagbwnlbph
wpfuwwnwbpwihl unwdp hwdwnpynid £ wGwnwywb
wrwywniwb ninpuinh unwd: Wuhbplb Gpwbp puwn
Enipjwlb wtuinp t hwdwpytt hwlpwihG dwrwynnGtn:
UhbOsnbr  «{wlpwiht  Swewjnipjul  dwuhl» <<
onGhpntd  wju  wwwnnbbbpp  GpJwd  s6G: U
pwgpnnnip Ybpwglbbint hwdwn wrewownyynid L
hwiwwwuwnwufuwb thnthnfuntpyntl Ywwnwinb
«{wipwihb dwrwjnipjwl Ywuhlb» << onptlph 4-nn
hnnwéh 7- pn dwuniy:

«lwjwunnwbh  <wOpwwbwnigwba  Uggquwyhb
dnnnuh wuwwnwywquh nGywdwnph oqhwywbbtnh L
funphpnwywbbGBph - wwwnnbbbpp»  pwretphg hGwn
Lpwglt) «<{wjwunwbh <wipwwtunnipjwb Ugguwihl
dnnnyh fudpwygnipinttbbph L wwungwiwynpuyw
fudpbpp thnpdwgbuinlObpp (Gwulbwagbwnbbnp)»
pwrbpp:

Uwphob UsGgjwl L
BLWO MnNnnujwl

<nnywé 1

Urweownydntd £ <nnywéd 1-ntd wdbjwglty Gnp
wwppbpnepintd hEnlyw) pnwlnwynipjwdp.




<<{wlpwihb Swrewynipjwb dwuhl>> << opklph 4-nn
hnndwéh 7-pn dwuncd << £<£ Gwiuwquwhh, << Ud
Owhuwagwhh L Gpw inbnwyw G6ph, << Junswwbunh
fuwphpnwywbGtph, oghwywbOtnh, dwadnth
pwpuininwnOtph L rtEdEpGLGINGENPH wwwnnbOGpp,>>
pwrtnhg hbunn wybwglb) << << Ud ywuwgqwdwynph
Jawnnyh hhdntbpbtpny oqlwywlh wywwnnbbtpp>>
pwrbpp>>:

Unpath <nnyw6 1 1-hG hnnywénid wybiwglb) hGunlyw) wwpptpnigyncbp.
NnLunwjwb, <<dwadnth pwpunninwpbbph L rEdLpELGUNGEPH>>
Unyw pwrbtnhg hbunn |pwglb] <<, <L Ud
Ywnnwbjwb fudpwygnipntbotph L wwunquwiwynpwywb fudptinh
upédhy Uhbwuywb thnpdwgbunlbph (dwulwgbwnlbbph)>> pwrbpnd:

Unpntl <wuwnniy pbbswywb Swrewnipjwl wtwnh L MEunwyw
Lwhwwtunyw wwhwwlnipjwb dwrwjntpjwl wbwnh wwownnblspp
O6pwreb| pwpdpwuinhfw b wwunnbGwunwp wbd
hwlnhuwgnn wGodwlg ywownnbGsph gwOyniu:
<L <nnywié 2 1-hG  YGwp  [pwglbp  hGnlyw)  wwppbpnipjwlp.
Ywrwywpnipjntl «urwywpnipjwdl wrplpbn wGwnwywh

wrwywpdwlb Jdwpdhbbtph nGYwdwnlbpp, Gpwlg
wnbnwywbtpp» pwrtphg htwnn |pwglb) «<{wjwuwnwbh
Lwhpwwtwnnipjwb waaqwjhb wbywnwbgnipjwb
SwrwjnLpjw wEwnwywb wwhwwantpjwh
cswewnipgwlt  wbwnp L Gpw  wnbnwywibbpp,
ppEwywunwpnnuywt  Swewjnipjwlt wtunp L Gpw
wnbnwywbEpp, thpywpwnp dwewjnipjwl wbup L Gpw
nbnwywibbpp,  nwuwywb  wynbph  grfuwdnn
hwpywnhp  Ywuwwpnnp L Gpw nbBnwywObpp»
pwrtpny, huy «Lwlpwwbwnipjwl Lwjuwagwhh
funphpnuywGbtGpp L oghwywbbEpp» pwrbphg hGwn
(pwglb] «dwdnih pwpwininwnpp»  pwetpnd, hwb]
«ywrwywpnipjwb wuwwnwywgih nGywdwnp L Gpw
wnbnwyw btpp» pwretnp.

2-nn YGwp | pwglb]p  hGnlyw|]  wwppGpnipjwdp.
«Lwipwwbunnipjwl  Lwuwagwhh  YEpwhuynnuywb
Swrwjnipjwlb nEywdwph» pwrbphg hGun  |pwglby
«hwuwnniy pGOswywl Swewnipjwb wtwnh» pwebnny,
«Lwipwwbunnipjwl Lwfuwqwhh funphpnwywbbtph L
oqlwywbbEph» pwrtphg hGwnn |pwglb) «, dwdnih

pwpuntwinh» pwrbtnny, «<{wyjwunwbh
<whpwwtwnnipjwb waqaqwjhb wOywnwbgnipyjwl
SwrwjnLpjw wEwnwywb wwhwwntpjwh

SwrwjnLpjw wtwh hwiwp’ Lwjwunwbh
Lwhpwwtwnnipjwb waaqwjhb wbywnwbgnipjwb
swrwnLpjwl wbunp, pnGwywuinwpnnuywb
swrwntpiwld wbuinh, nwunwywb wynbph giluwynn
hwnpywnhp ywuwnwnpnnh hwdiwn’ Lwjwunwbh
{wipwwtwnipjwl wnpnwpwnwunipjwb Gwiuwnwpp,
ghpywpwp sdwewjnipjwld wtwnh hwiwnp® <wjwunwbh
Lwhpwwtwnnipjwb wpunwywnpg  hpwyhfwybtph
Gwuwpuwpp, {wjwunwbh <wlpwwtwnnipjwh
wqagwihb wayunwbagnipgjwb dwewnipjwl wEwnwywh
wwhwwnigwb  Swrwnipgwb  wbwh  wnbnwywih
hwiwnp®  <wjwunwOh <wipwwbwnipiwbt  wqgquwihb
woywnwbgnipjw swrwjnLpjwl wGunwyw
wwhwwbnipjw Swrw)nLpjwl wtuwnp,
ppEwywunwnpnnuywb dwewjnipjwb wtunh wnbnwywih
hwiwp®  ppwywunwpnnuywb  Swewjnipjwld  wbkuwp,




nwwnwywl wywntph giuwynp hwpunhp Juwnwnpnnh
wnbGnwywih hwdwp® nwunwywbt wynbph  gluwynp
hwpyunhp  Ywwnwpnnp,  thpywupwp Swewjnipjw
wbwh wnbnwywih hwiwp™ hpyupwn Swewniejwb
wGwnp» pwrbtnny, hw(b| «uwrwywnnipjwl
wpfuwwnwywqgih n&ywywnh, Ywrwywnpnipjw
wfiuwwnwywqih nGwdwph wnbnwywibtph hwdwnp
Jwrwywnpnigw wfuwwnwywaqgih nGywywnp»
pwrbpp:




